

## Dr. Katrin Weller

Adresse\* GESIS - Leibniz-Institut für

Sozialwissenschaften

Abteilung Computational Social Science

Unter Sachsenhausen 6 - 8

50667 Köln

Fachgebiet Informatik

Spezialgebiet Computational Social Science

persönliche Website http://katrinweller.net

## **Projekte**

Kick-Off Workshop zur Ausschreibung "Internationale Forschung in den Computational Social Sciences"

Bewilligung: 27.04.2017

European Symposium Series on Societal Challenges in Computational Social Science: Inequality, Discrimination and Polarization

Bewilligung: 28.11.2016

Findungsworkshop für Postdoktorand(inn)en zur Ausschreibung "Internationale Forschung in den Computational Social Sciences"

Bewilligung: 28.10.2015

<sup>\*</sup> letzte der Stiftung bekannte Adresse